
1. kolokvij iz STATISTIKE (25.3.2012, FAMNIT-BIOPSIHOLOGIJA)

Vse odgovore je potrebno podkrepiti z ustreznimi izračuni. Veliko sreče!

1. Za 22 partenerskih zvez imamo podatke o številu otrok:

0, 0, 0, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4.

Za zgornje podatke izračunajte: aritmetično sredino, standardno deviacijo, modus, mediano
in interkvartilni razmik.

2. Med leti 1993-1997 je bilo v zvezni državi North Carolina za umor obtoženih 1521 ljudi. V
tabeli so podatki o tem, ali je v danem primeru bila dosojena smrtna kazen. Pri tem so
primeri razdeljeni v 4 skupine glede na raso obtoženega in raso žrtve:

BB = obtoženi in žrtev oba belca,
TT = niti obtoženi niti žrtev ni belec,
BT = obtoženi belec, žrtev ni belec,
TB = žrtev belec, obtoženi ni belec.

smrtna obsodba brez smrtne obsodbe
BB 33 508
TT 29 587
BT 4 76
TB 33 251

Naj bo X skupina, v katero je primer razvrščen (BB, TT , BT ali TB), Y pa naj bo zaključek
primera (smrtna obsodba ali brez smrtne obsodbe). Izračunajte Cramérjev koeficient med
spremenljivkama X in Y .

3. V tabeli so podani podatki za 1217 žensk, ki so jim odkrili raka na dojki. Prikazana je starost
ob diagnozi (X) ter podatek o samopregledu dojk (Y ). Izračunajte Spearmanov korelacijski
koeficient med obema spremenljivkama.

X/Y nikoli občasno mesečno
manj kot 45 let 51 90 92
med 45 in 60 let 155 200 150

nad 60 let 172 198 109

4. V nedeljo 22. aprila je v hokejski ligi NHL nastopilo 6 moštev: PHI, PIT, WAS, BOS, LAK
in VAN. V spodnji tabeli je za posamezno moštvo prikazano število igralcev, ki je stopilo
na led, ter skupno število kazenskih minut. Naj bo X število kazenskih minut posameznega
igralca in naj bo S ekipa, v kateri je igralec. Izračunajte delež pojasnjene variance med
spremenljivkama X in S. Standardna deviacija za spremenljivko X znaša 0.99 minute.

PHI PIT WAS BOS LAK VAN
število igralcev 19 19 19 19 19 19

skupne kazenske minute cele ekipe 10 6 12 10 8 6


